Na podlagi 50. člena Zakona o načrtovanju prostora (Uradni list RS, štev. 33/07) in 44. člena Statuta Mestne občine Kranj (Uradni list RS, štev. 33/07) je župan Mestne občine Kranj dne 16.05.2007 sprejel
S K L E P 
o   j a v n i  r a z g r n i t v i
I.

Javno se razgrne dopolnjeni osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za izgradnjo komunalne infrastrukture (fekalna in meteorna kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava) v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje, ki ga je izdelalo podjetje Protim Ržišnik Perc d.o.o., Delavska cesta 24,  4208 Šenčur, št. projekta P 107800 z datumom maj 2007.
II.

Dopolnjeni osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za izgradnjo komunalne infrastrukture (fekalna in meteorna kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava) v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje se javno razgrne na Oddelku za okolje in prostor Mestne občine Kranj in na sedežih Krajevnih skupnosti Bitnje in Žabnica.
III.

Javna razgrnitev traja od 25.05.2007 do 26.6.2007.
IV.

V času javne razgrnitve bo organizirana javna obravnava, in sicer v torek, dne 5. junija 2007 ob 16.00 uri v veliki dvorani Gasilskega doma v Zgornjih Bitnjah.
V.

Pisne pripombe k dopolnjenemu osnutku Občinskega podrobnega prostorskega načrta za izgradnjo komunalne infrastrukture (fekalna in meteorna kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava) v naseljih Žabnica, Šutna, Spodnje, Srednje in Zgornje Bitnje lahko vpišete v knjigo pripomb na krajih javne razgrnitve ali jih pošljete na Oddelek za okolje in prostor Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1, Kranj. Obravnavani bodo le podpisani in s polnim naslovom opremljeni  pripombe in predlogi. Rok za pripombe k razgrnjenemu gradivu poteče zadnji dan razgrnitve.
VI.

Ta sklep se objavi v Gorenjskem glasu in na spletni strani Mestne občine Kranj.
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