Javni razpis za izbor operacij »Podporno okolje za delovanje na področju kulture 2019
Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani Ministrstva za kulturo: http://www.mk.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=1909, kjer so na voljo tudi sestavni deli vloge (prijavni obrazec, finančna tabela in vzorec pogodbe).

Okvirni znesek sofinanciranja za zahodno kohezijsko regijo Slovenije: 260.000,00 EUR.
Predmet JR: sofinanciranje projektov vzpostavitve podpornega okolja za delovanje na področju kulture, usmerjenih k dvigu zaposljivosti, krepitvi usposobljenosti in podpori socialni vključenosti brezposelnih in neaktivnih, še posebej starejših od 50 let, dolgotrajno brezposelnih in tistih z izobrazbo pod ISCED 3, ter oseb v postopku izgubljanja zaposlitve. 
Sklop 1:

Sofinanciranje zaposlitev oseb iz ciljne skupine za obdobje enega leta v javnih zavodih, javnih agencijah in nevladnih organizacijah, ki so registrirane za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti in posredovanje kulturnih dobrin v Sloveniji. 

Poleg splošnih pogojev morajo prijavitelji izpolnjevati tudi posebne razpisne pogoje za posamezen vsebinski sklop:

· da prijavljajo projekt zaposlitve najmanj dveh oseb iz ciljne skupine tega razpisa za polni delovni čas za obdobje najmanj enega leta (obvezno dokazilo: originalno podpisana in žigosana izjava prijavitelja v prijavnem obrazcu pod točko II);

· da prijavljajo projekt z začetkom izvajanja najkasneje 1. 6. 2019 in zaključkom izvajanja najkasneje 31. 5. 2020 (obvezno dokazilo: originalno podpisana in žigosana izjava prijavitelja v prijavnem obrazcu pod točko II).

Trajanje zaposlitve: Zaposlitev osebe iz ciljne skupine mora trajati najmanj eno leto za polni delovni čas, pri čemer se sofinancira zaposlitev za največ eno leto.

Sklop 2:

Sofinanciranje usposabljanj na področju kulture z vključitvijo oseb iz ciljne skupine v kulturne projekte izvajalcev, ki se prijavijo na javni razpis (javnih zavodov, javnih agencij in nevladnih organizacij v kulturi, ki so registrirane za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti in posredovanje kulturnih dobrin v Sloveniji).

· Poleg splošnih pogojev morajo prijavitelji izpolnjevati tudi posebne razpisne pogoje za posamezen vsebinski sklop:

· da prijavljajo projekt usposabljanja na področju kulture z vključitvijo najmanj dveh oseb iz ciljne skupine v kulturne projekte izvajalcev (javnih zavodov, javnih agencij in nevladnih organizacij v kulturi, ki so registrirane za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti in posredovanje kulturnih dobrin v Sloveniji; obvezno dokazilo: originalno podpisana in žigosana izjava prijavitelja v prijavnem obrazcu pod točko II);

· da prijavljajo projekt usposabljanja z začetkom izvajanja najkasneje 1. 8. 2019 in zaključkom izvajanja najkasneje 15. 10. 2019 (obvezno dokazilo: originalno podpisana in žigosana izjava prijavitelja v prijavnem obrazcu pod točko II).

Trajanje usposabljanja: Usposabljanje vključene osebe mora trajati najmanj 174 ur, pri čemer mora biti zagotovljeno tudi mentorstvo. Glede na program usposabljanja ter delovne izkušnje, sposobnosti, znanja, veščine in spretnosti vključenih oseb lahko usposabljanje traja dlje, pri čemer se sofinancira usposabljanja v trajanju največ 174 ur. 

Upravičeni prijavitelji: nevladne kulturne organizacije, javni zavodi in javne agencije, ki so registrirane za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin v Sloveniji ter delujejo na področju razpisa in izpolnjujejo splošne in posebne pogoje za sodelovanje na razpisu.

Ciljna skupina: brezposelni in neaktivni, še posebej starejši od 50 let, dolgotrajno brezposelni in tisti z izobrazbo pod ISCED 3 (manj od poklicne kvalifikacije), ter osebe v postopku izgubljanja zaposlitve.

Upravičene aktivnosti: upravičene so aktivnosti, ki so neposredno vezane na projekt zaposlitve oziroma usposabljanja, izbrane na podlagi tega razpisa, ter so v skladu s predmetom in ciljem javnega razpisa in vključujejo osebe iz ciljne skupine. Upravičeni stroški so opredeljeni v 9. točki razpisa. 

Upravičeni stroški

Standardni strošek na enoto izvedbe programa je določen na podlagi Metodologije št. 5440-170/2018/35 , ki jo je sprejelo Ministrstvo dne 31. 1. 2019, in znaša:
· za sklop 1: za mesečni strošek zaposlitve ene osebe: 1.000,00 EUR,
· za sklop 2: za izvedeno najmanj 174-urno usposabljanje ene osebe: 2.270,00 EUR.
Za obdobje 12 mesecev bodo sofinancirani upravičeni stroški zaposlitve ene osebe največ v višini 12.000,00 EUR oziroma 1.000,00 EUR na mesec. Višina sredstev za usposabljanje ene osebe znaša 2.270,00 EUR. 

V okviru standardnega stroška na enoto za usposabljanje lahko upravičenec nameni sredstva za plačilo za sodelovanje mentorja, materialne stroške (npr. slikarski, kiparski material, osnovni material in orodje za druge profile) ter spodbudo za vključeno osebo, ki mora znašati najmanj 842,79 EUR bruto (1.132,00 EUR bruto bruto oz. ustrezen bruto bruto znesek glede na višino prispevkov delodajalca). Upravičenec bo predložil en zahtevek za izplačilo po izvedenem usposabljanju.

Merila za izbor so navedena v 4. točki razpisne dokumentacije, skupaj in za vsak sklop posebej. 

Ministrstvo bo sofinanciralo le upravičene stroške, nastale od objave javnega razpisa:

· za zaposlitev najkasneje do 31. 5. 2020 in 

· za usposabljanje najkasneje do 15. 10. 2019. 

Obdobje upravičenosti izdatkov upravičenca je od objave javnega razpisa: 

· za zaposlitev najkasneje do 30. 6. 2020 in 

· za usposabljanje najkasneje do 15. 11. 2019.

Način uveljavljanja upravičenih stroškov in dokazila za dokazovanje upravičenih stroškov: 

· za sklop 1: 

· pogodba o zaposlitvi za polni delovni čas za obdobje najmanj enega leta (ob prvem zahtevku), 

· zaposlitveni načrt (ob prvem zahtevku),

· ustrezno dokazilo o statusu vključene osebe pred zaposlitvijo (ob prvem zahtevku),

· delno poročilo vključene osebe o izvajanju zaposlitvenega načrta (razviden mora biti mesec oziroma obdobje, na katerega se poročilo nanaša, ter sledenje aktivnostim, navedenim v zaposlitvenemu načrtu),

· za sklop 2: 

· pogodba o usposabljanju, 

· načrt usposabljanja,

· ustrezno dokazilo o statusu vključene osebe pred vključitvijo v usposabljanje, 

· vsebinsko poročilo vključene osebe o izvajanju načrta usposabljanja in poročilo mentorja o izvedbi načrta usposabljanja in vključenosti v projekt (iz katerega je razvidno število ur usposabljanja in mentorstva), 

· dokazilo o izplačani spodbudi.

Rok za oddajo vlog za dodelitev sredstev je 15. 3. 2019.

Prijavitelji bodo s sklepom ministra oziroma pooblaščene osebe o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje v roku 60 dni od odpiranja vlog.

Ministrstvo priporoča, da se prijavitelji udeležijo informativne delavnice, ki bo potekala 1. 3. 2019 v prostorih ministrstva, Maistrova 10, Ljubljana, sejna soba v pritličju, ob 9. uri.
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