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Tehnično poročilo

2.4.1.1
Lokacija in obstoječe stanje

Zasnova ureditve peš poti pod kokrškim mostom v Kranju se nanaša tako na obnovo obstoječih sprehajalnih poti neposredno pod mostom, kot tudi na novo ureditev peš povezave med novo urejenima izhodnima ploščadima pred izhodoma iz dveh rovov ter mestnim središčem. Dostop do rovov je možen iz obstoječega stopnišča, ki vodi v kanjon Kokre, vendar pa bo potrebno izvesti določene prilagoditve in ureditve, da bo varen in prijeten za uporabnike.
Prvi izhod iz rovov se nahaja 35 m od glavnega stopnišča v kanjon, drugi pa 70 m. Izhoda se odpirata v strmo naravno pobočje kanjona, poraščenega z drevjem in grmovjem. O tem, da je povezava iz rovov sicer nekoč že obstajala govorijo ostanki strmega, improviziranega stopnišča iz betonskih vrtnih lamel, ki pa ni preneslo bolj množične uporabe in je postalo nevarno. Prav tako ob poti oziroma na robu teras tik pod opornim zidom ni več varovalnih ograj, ki bi bile nujno potrebne za varno sprehajanje. Tudi sicer je celotno območje pod mostom precej neurejeno, slabo vzdrževano in zanemarjeno. Zaradi še vidnih ostankov nekdanjih peš povezav po terasah pod zidom, si ljudje sami utirajo pot in prostor uporabljajo za različna, neformalna druženja. 

Vidni so tudi ostanki stopnišč, ki so vodila do objektov, postavljenih na sam rob kanjona in s tem mestne zazidave. Nekatera stopnišča so delno porušena ali zaraščena, v vseh primerih pa neprimerna, celo nevarna za uporabo. 

2.4.1.2
Predvidena zasnova ureditve

Osnovni namen ureditve je torej ustvariti jasno, lahko dostopno in pregledno povezavo obeh izhodov iz rovov z mestnim središčem, z navezavo na ramo obstoječega stopnišča, ki omogoča dostop v kanjon Kokre. 

Vstopni del se začne na stopniščnem podestu na koti 379,75 m od koder stopimo na obstoječo ploščad pod mostom. Predlagamo, da se del ploščadi neposredno pod mostom reliefno oblikuje. Površina bo obdelana s prodniki, položenimi v cementno malto, vmes bodo položene posamezne večje konglomeratne skale, kar naj bi omejilo nezaželeno zbiranje in zadrževanje ljudi v najmanjši možni meri. Preostali del ploščadi bo tlakovan na novo. 
Novo tlakovanje se izvede zaradi poenotenja in izravnave obstoječih, različnih vrst tlakov in nivojev. Obstoječa plošča nad opuščeno greznico se poruši, greznico zatrpa s tamponskim materialom in nad tem zabetonira novo AB ploščo, zaključna obdlava pa bo tlak iz pranega betona. Meja med tlakom in novim, nasutim delom je urejena s kovinskim robnikom, položenim v blago vijugavi liniji. Stebre mostne konstukcije se sanira skladno z elaboratom sanacije mostne konstrukcije, ki ni del tega projekta, nanje pa se namesti table, s katerih obiskovalci preberejo osnovne informacije o rovih in širšem območju kanjona.
Zaščititi in poenotiti je treba tudi severno in zahodno obodno steno niše pod mostom, ki ju ogroža predvsem zamakanje padavinske vode iz območja mostnih pločnikov in dostopov do sosednjih stavb. Severna je pozidana z betonskimi zidaki, ki na pogled ne sodijo v bodoče, urejeno okolje vstopnega dela. Delno se očisti tudi konglomeratne skale na katerih sloni most, saj so na njih še vidni ostanki prejšnje gradnje (stena nekdanjega objekta  javnih sanitarij). Predlagamo, da se ob obeh obodnih stenah pozida nov, betonski zid, do višine 3 m, ki bo na vidni strani obdelan z grobim cementno peščenim ometom. Na vrhu zidu se izdela masivna betonska krona z odkapnim nosom, nanjo pa se pritrdi krak nove varovalne kovinske stopniščne ograje z vodilom. Odvodnjavanje tlaka na ploščadi pod mostom se uredi preko ozkega linijskega požiralnika speljanega v obstoječo meteorno kanalizacijo. 
Iz ploščadi pod mostom se preko novega dvoramnega kovinskega stopnišča s podestom spustimo za cca 3 m na obstoječi nivo izravnanega terena pod mostom. Stopnišče je odmaknjeno od obstoječega opornega zidu za 0,40 m na vrhu in 0,80 m na dnu in je postavljeno na nove AB točkovne temelje. Na zaključku stopnišča, se ob vznožju opornega zidu zgradi nizek zidec iz betonskih palisad, višine 0,60 m s čemer ohranimo obstoječo višino terena tik ob bazi zidu, hkrati pa omogočimo izvedbo izravnave poti med obema stopniščema z minimalnim vzdolžnim ali prečnim padcem 1,6%. 
Predlagamo, da je prehod na stopnišče iz vstopne ploščadi zaprt z vrati za katera je treba predpisati režim odpiranja. Z ograjo in vrati je zaprto tudi območje med zidom in nosilnimi stebri pod mostom, s tem se omejijo morebitni prehodi do ploščadi iz stopnic, ki vodijo v kanjon.

Sicer se teren pod mostom nadaljuje v izravnano teraso, ki se zaključi s prehodom, ki je nastal s podzidavo previsnega dela konglomeratne stene. Celotno območje se očisti in uredi kot peščeno površino, na rob betonske plošče pa se ponovno namesti varovalna ograja, od katere so danes ostala samo nosilna sidra. Predlagamo, da se prehod pod previsnim delom stene zapre z vrati. S tem odvrnemo obiskovalce od vstopanja v območje neurejene in zaraščene brežine pod opornim zidom. V stopniščno nišo v obstoječem opornem zidu se postavi premično kabino s sanitarijami.

Po sestopu z dvoramnega stopnišča se po sedmih metrih začne drugo stopnišče, ki vodi do ploščadi pred prvim izhodom iz rovov. Zaradi velike višinske razlike (cca 8 m) je stopnišče izdelano v štirih ramah po 12 stopnic z vmesnimi podesti. Začetni in končni del stopnišča sta postavljena tako, da se kar najmanj posega v teren, linija stopniščnih ram s podesti pa ima zaradi precejšnje skupne dolžine cik cak potek s pravokotnimi menjavami smeri. Obe stopnišči sta kovinski, širine 1,80 m z obojestransko ograjo iz okroglih cevi in z vodilom na kovinskih stebričkih. Nastopne ploskve in čela stopnic so narejene iz solzaste jeklene pločevine. Nosilna konstrukcija obeh stopnišč je postavljena na točkovne AB temelje izvedene skladno s statičnim izračunom. 
Ploščad pred prvim izhodom ima tlorisno obliko kroga s polmerom 4,50 m, s čemer zagotovimo 50 m2 proste površine za udobno namestitev skupine 30 – 40 ljudi, kolikor šteje povprečna skupina obiskovalcev. Zunanji del ploščadi je zamejen s polkrožno leseno klopjo s hrbtnim naslonjalom dolžine 6,90 m, ki omogoča počitek tudi starješim osebam. Na strani proti obstoječemu terenu je ploščad delno omejena z nizkim zidcem višine 50 cm iz naravnega kamna, ki preprečuje posipavanje zemljine iz strme brežine, hkrati pa omogoča tudi sedenje.
Dvajset metrov dolga in 1,80 m široka, v rahlem loku speljana peščena pot vodi do ploščadi pred drugim izhodom iz rovov. Ta je urejena brez oblikovnih dodatkov v obsegu obstoječega nasutja (40 m2), s čimer se izognemo večjim posegom v obstoječo drevesno in grmovno zarast in izdelavi opornih zidcev.
Za 2 m je z dodanim nasutjem podaljšan le južni rob ploščadi, s tem se sprosti vhod v rov, na rob pa lahko postavimo dve klopi, ki jo hkrati tudi omejujeta.  

Odvodnjavanje vseh urejenih, peščenih površin, ploščadi in povezovalne poti je predvideno v naravni teren, brežino, vendar razpršeno na več mestih, saj bi koncentriran tok lahko povzročil površinske erozijske procese. 
2.4.1.3 Posegi v obstoječe okolje

Za ureditev ploščadi in vmesnih poti ne bo treba bistveno posegati v obstoječo zasaditev ali zemljišče, saj so v celoti urejene na že utrjenem terenu in izdelane brez dodatnega nasipavanja ali opornih zidov. Na območju ploščadi pred prvim rovom se v njeno ureditev vključi obstoječe večje drevo, odstrani pa se posušene in trhle primerke v bližini. Splošno vodilo v zvezi z vegetacijo je, da se obstoječi grmovni in drevesni sloj le očisti, prebere, odstrani bolne in posušene primerke ter prireže veje, ki segajo v prosti profil pešca.

Za ureditev stopnišča do rovov bo potrebno odstraniti skupino grmovnic,  leske, ki so se zarasle na nasutem materialu na zgornjem robu brežine. Vsa ostala drevesa v pasu izvedbe načrtovanih objektov (stopnišča, ploščadi in povezovalne poti) ohranimo v največji možni meri. Pred začetkom gradbenih del jih bo zato treba označiti in ustrezno zaščiti z visoko ograjo iz desk, izvajalcu pa pred pričetkom del izdati ustrezna navodila v pisni obliki, ter razložiti zahteve po skrbnem ravnanju z gradbeno mehanizacijo tudi na terenu!
Pregled vegetacije in določitev primerkov za odstranitev se izvede skupaj s predstavnikom ZRSVN OE Kranj, jasno pa ga označi pristojni delavec Zavoda za gozdove, krajevna enota Kranj.

2.4.1.4 
Oprema in materiali

Obe stopnišči sta oblikovno in izvedbeno poenoteni. Osnovna nosilna kovinska konstrukcija je iz jeklenih I profilov ustrezne dimenzije, sidrana pa je v točkovne betonske temelje. Nastopne ploskve in čela stopnic so iz solzaste (ladijske)  pločevine. Za dober oprijem je vodilo na stopniščni ograji narejeno iz cevi fi 42,4 mm. Bruto širina stopniščne rame znaša 180 cm, globina nastopne ploskve 30 cm, s strani so vpeta v nosilne profile. Višina koraka znaša 17 cm, čela stopnic so zaprta. Stebrički so narejeni iz dveh 120 mm širokih trakov jeklene pločevine debeline d = 10 mm, ki sta v spodnjem delu privijačena na čevelj U oblike, ta pa je privijačen v profil nosilne konstrukcije. V stebričke so vpeti spojni členi vmesnih palic – cevi, ki potekajo vzporedno s podestom oziroma z naklonom stopniščne rame, njihovo vpetje pa omogoča prilagajanje zahtevanemu naklonu. 

V enaki izvedbi so predvidene tudi vse nove varnostne ograje, speljane po robu ploščadi in teras. Njihova višina je 120 cm, poleg vrhnje palice, ki služi kot vodilo so vzporedno nameščene še tri. Osna razdalja med stebrički znaša 171 cm. V obmčju vmesnega podesta dvoramnega stopnišča so v ograji predvidena vratca. Blikovno enaka so tudi na vstopu na dvoramno stopnišče. Za zaporo prehoda pod zidom na drugi terasi, se pred oporno steno namestijo ustrezno oblikovana in dimenzionirana rešetkasta železna vrata s ključavnico. 
Za izravnavo in ureditev peš poti v makadamski uporabimo drobljenec ustrezne granulacije, ki ga obrobimo z granitnimi kockami velikosti 10 -12 cm, položenimi v pasovni betonski temelj. 
Na območju pod mostom, na vstopnem delu, izdelamo betonski tlak s posipom iz drobno zrnatega sivega lomljenca (tip teraco), da zagotovimo ustrezno hrapavost.
Od urbane opreme namestimo klopi in koše za smeti. Klopi so nameščene na obeh ploščadih. Na prvi je klop polkrožna, z lesenim sedalom in naslonom, dolžine 6,9 m, na drugi ploščadi pa sta postavljeni dve klopi z naslonom, vsaka dolžine 2 m. Podstavki klopi so narejeni iz pranega betona.
Celotna pot, od vstopa do obeh vhodov v rove je osvetljena, da zagotovimo varno gibanje tudi v večernem času. Na vstopnem delu pod mostom stoji pet svetilk na nizkih stebričkih, v nadaljevanju pa za še 12 svetilk na stebričku višine do 80 cm, s svetlobo usmerjeno v tla. Izbrati je treba takšne sijalke, ki oddajajo rumeno, oranžno ali rdečo svetlobo in ne oddajajo UV spektra, npr. natrijeve plinske sijalke (nizko ali visokotlačne), ki ne privabljajo žuželk. Stebrički so umaknjeni od roba poti, da zagotovimo prost svetli profil za pešce.
Osvetlljeni so tudi stopniščni podesti. Režim osvetlitve se prilagodi urniku  obiskov v rovih in morebitnim prireditvam, sicer pa je območje ponoči neosvetljeno. 

2.4.1.5
Zasaditev

Dodatno zasaditev bo treba izvesti ob novem štiriramnem stopnišču, da se čim bolje vključi v obstoječe okolje, ter da z njo utrdimo delno preoblikovane brežine.

Za zasaditev se uporabi avtohtone grmovne, listopadne vrste, ki so že prisotne na ožjem in širšem območju in sicer:

leska (Coryllus avelana), brogovita (Viburnum opulus), navadni gaber (Carpinus betulus), liguster (Ligustrum vulgare), kovačnik (Lonicera caprigolium), črni bezeg (Sambucus nigra).

Obstoječa, zdrava višja drevesa ohranimo v največji možni meri in so označena na načrtu.

2.4.1.6 
Zagotavljanje bistvenih pogojev

Mehanska odpornost in stabilnost objekta

Izvedba stopnišč je obdelana v posebnem gradbenem načrtu, ki obravnava tiste izvedbene detajle, ki zagotavljajo njihovo ustrezno stabilnost. Pred samo izgradnjo pa bo treba pridobiti še mnenje geotehnika, ki bo potrdil predvidene statične izračune oziroma globino in način temeljenja stopnišč, saj se objekt nahaja na širšem območju nestabilnih konglomeratnih teras, kjer se situacija menja od primera do primera.
Zaščita okolice

Za preprečevanje onesnaževanja okolja z odpadki so na območju nameščeni koši za smeti, ki se redno praznijo. Za občasne osebne, higienske potrebe obiskovalcev se postavi premične sanitarije.

Vse gradbene odpadke, ki nastanejo med izvedbo se odstrani in odpelje na deponijo. Razgrinjanje porušenega gradbenega materiala po brežini ni dovoljeno! 
Izkopani zemeljski material se uporabi pri novi ureditvi.

Varnost pri uporabi

Za preprečevanje morebitnih padcev so vsi terenski prehodi med nivoji zaščiteni z ograjo, višine 120 cm. Tako je na vhodni terasi krona obstoječega zidu nadvišana z ograjo. 
Na srednji terasi sega ograja od začetka stopnic, med nosilnimi stebri mostu do začetka stopnišča do ploščadi pred rovom in se nadaljuje vse do prehoda pod podzidanim previsom konglomeratne skale, kjer se nahajajo vrata, ki preprečujejo nadaljne prehode. 
Ograja na stopnišču ima močno držalo iz okrogle cevi, ki omogoča varno vzpenjanje in spuščanje, pod njim pa vzporedno potekajo še tri prečke. Nastopne ploskve stopnic so izdelane iz nedrsne solzaste pločevine, čelo med dvema nastopnima ploskvama je prav tako zaprto s pločevino, da se noga ne zatakne. 
Stopniščne rame s po 11 stopnicami so prekinjene s podesti, na katerih se spremeni smer gibanja, kar olajša vzpenjanje in spuščanje ter poveča varnost.
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