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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Nadzorni odbor

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj


Sprejeti dnevni red 1. izredne seje Nadzornega odbora z dne 30/05-2006:

1. Revizija prizidka ZD Kranj (tekst povabila in analiza sprejetih ponudb)
2. Razno.

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV PO POSAMEZNIH TOČKAH DNEVNEGA REDA:

1. Revizija prizidka ZD Kranj (tekst povabila in analiza sprejetih ponudb)
Po obrazložitvi predloga za ponovitev izbire revizorja s strani predsednika odbora je g. Piskernik pojasnil svoje pomisleke v zvezi s ponovnim zbiranjem ponudb. Opozoril je na to, da je NO dvakrat sprejel sklep, da se oceni upravičenost prekoračitve pogodbene vrednosti, torej je bil ponudnik s povabilom k oddaji ponudbe seznanjen z namenom revizije in ni potrebno, da se mu v naprej določi obseg pregleda. Glede na to, da bi bila lahko revizija opravljena z bistveno manjšimi sredstvi za dosego namena revizije, se mu zdi tudi cena pomemben kriterij pri izboru ponudnika. Njegovemu mnenju se je pridružil tudi g. Remic.
G. Kadoič je opozoril na smiselnost tako obširne revizije kot jo predlaga g. Merdjadi, saj na primer med drugim pregled idejnih projektov, DIIP-a in prodajnih pogodb povečuje ceno revizije. Zato je predlagal, da se v postopku revizije oceni le upravičenost prekoračitve vrednosti, kar je bilo že dvakrat sklenjeno na prejšnjih sejah odbora. Pri merilih za izbor izvedenca je po mnenju naročnika cena pomembna vsaj toliko kot ostala merila. Zato je naročnik uporabil merilo 50% na ceni.
G. Kadoič je predlagal, da se izbira izvajalca revizije izvede v skladu z 2. odstavkom 30. člena Poslovnika Nadzornega odbora, ki določa: »Posamezne strokovne naloge nadzornega odbora lahko opravi izvedenec, ki ga na predlog nadzornega odbora imenuje Svet Mestne občine Kranj. Pogodbo z izvedencem sklene župan.«
Po razpravi, v kateri so sodelovali vsi prisotni, je bil s strani predsednika predlagan naslednji sklep:
· Razpis za revizijo projekta prizidka k Zdravstvenemu domu Kranj se ponovi po prvotnem tekstu in pogojih. Predsednik komisije za izbiro izvajalca revizije je predsednik Nadzornega odbora MO Kranj.

Predlagani sklep je bil sprejet s tremi glasovi ZA in dvema glasovoma PROTI.

Pred opravljenim glasovanjem je g. Piskernik podal predlog, da je smiselno pristopiti k reviziji po predlogu g. Kadoiča, kjer je v 30. členu poslovnika NO osnova, ki določa, da izvedenca za revizijo določi svet občine in nato po glasovanju še predlagal, da se glasuje še o predlogu g. Kadoiča, vendar je bil njegov predlog s strani predsednika zavrnjen z argumentom, da je bilo o isti stvari že glasovano.
2. Razno

G. Piskernik je na seji podal ustni nepreklicni odstop iz članstva Nadzornega odbora Mestne občine Kranj, po seji pa še pismeni odstop.
Predsednik Nadzornega odbora se je g. Piskerniku zahvalil za konstruktivno sodelovanje pri delu odbora.

Ga. Starc je članom odbora pojasnila, da Nadzornemu odboru v skladu s 27. členom Poslovnika Nadzornega odbora MO Kranj ni potrebno posredovati Računskemu sodišču Zapisnika o opravljenem inšpekcijskem nadzoru s strani Ministrstva za javno upravo, Direktorata za organizacijo in kadre.
Člani odbora pozivajo upravo, da redno izvršuje sklep 13. seje Nadzornega odbora, to je, da uprava posreduje članom odbora tabeli Evidenca javnih naročil in Evidenca pravnih poslov glede prodaje nepremičnin do 10. v mesecu za pretekli mesec.

Člani odbora so predlagali realizacijo sklepa 1. seje Nadzornega odbora, in sicer, so zadolžili upravo, da na naslednji seji obvesti člane, če ima Računsko sodišče v planu revijo Zaključnega računa proračuna Mestne občine Kranj za leto 2005.
