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UVOD
Nadzorni odbor se je v letu 2005 sestal na 6. rednih sejah  in imel 2. korespondenčni seji. Delo na rednih sejah se je začelo januarja 2005 . Nadzorni odbor je opravil en  naključni izredni nadzor. Z zapisniki svojih sej je redno seznanjal občinske mestne svetnike in župana o ugotovitvah pri izvajanju nadzora nad uporabo proračunskih sredstev. V želji, da svoje delo opravlja čim bolj javno, se njegovi sklepi objavijo na spletni strani Mestne občine Kranj.

REALIZACIJA SPREJETIH  POMEMBNIH  SKLEPOV  NO MOK  V LETU 2005

SKLEPA 11. SEJE Z DNE, 24/05-2004

Pod točko Razno je bil govor o anonimnem pismu krajanov Primskovega z dne 21/05-2004, ki se glasi »Odprto pismo in javni poziv županu ter članom Sveta MO Kranj«. Po razpravi sta bila sprejeta naslednja sklepa:

· Uprava MO Kranj v zvezi z omenjenim pismom posreduje odgovor in v njem pregledno prikaže poslovanje v pismu omenjenega zasebnega projektantskega podjetja v katerem je zaposlen svetovalec župana z Mestno občino Kranj in ga posreduje članom do naslednje seje. 

· Oddelek za gospodarske in premoženjske zadeve poda mnenje o pravni ustreznosti, da svetovalec župana za okolje in prostor v MO Kranj sklepa posle z lasnim projektantskim podjetjem.

SKLEP 12. SEJE Z DNE , 21/06-2004  

Ga. Hudobivnik je članom predstavila pravno mnenje uprave v zvezi z zaposlitvijo svetovalca župana. Člani Nadzornega odbora s pravnim mnenjem uprave niso bili zadovoljni in so zahtevali še natančnejše pojasnilo.

G. Merdjadi je članom predstavil mnenje Urada RS za nadzor proračuna v zvezi z zaposlitvijo svetovalca župana. Ker je uprava menila, da je bilo vprašanje uradu postavljeno napačno, je bil po razpravi sprejet naslednji sklep:

· Uprava MO Kranj posreduje Uradu za lokalno samoupravo pri Ministrstvu za notranje zadeve vprašanje glede nezdružljivosti opravljanja funkcije svetovalca župana, ki je v MO Kranj zaposlen za določen čas na podlagi 68. člena Zakona o javnih uslužbencih in lastništva zasebnega podjetja, ki sklepa posle z Mestno občino Kranj.

SKLEPI   11. & 12. SEJE  SO BILI  REALIZIRANI DNE 17.10.2005  z zapisnikom o opravljen inšpekcijskem nadzoru s strani Ministrstva  za javno upravo, ki je ugotovilo, da je bila zaposlitev svetovalca g. F. Nadižarja s strani župana nezakonita . Ob tem pregledu je bilo ugotovljeno, da  je bilo veliko število delavcev mestne uprave nezakonito  razporejenih. Omenjeni inšpekcijski zapisnik je bil posredovan  z dnem 03.01.2006 s strani Ministrstva za javno upravo Nadzornemu odboru, ker MOK na zahtevo NO z dne 23.12.2005  ni posredovala zapisnika. 
Na dan sestave poročila naj bi uprava odpravila ugotovljene  nepravilnosti. Končno  stanje  bo  znano, ko bo  inšpekcija Ministrstva za javno upravo podala svoje mnenje na sprejete ukrepe.  
SKLEP 13. SEJE Z DNE, 07/09-2004
· Nadzorni odbor ugotavlja, da pri najemniku Partner d.o.o. niso spoštovana za nekatere preureditve določila 8. in 10. člena najemne pogodbe, to je, da sme najemnik poslovni prostor preurediti le po predhodnem pisnem soglasju najemodajalca in mora za ta namen pridobiti vsa ustrezna dovoljenja. Mestna občina Kranj mora od Partnerja d.o.o. zahtevati vzpostavitev prvotnega stanja in saniranje škode, ki je nastala v sosednjih prostorih do konca septembra in pridobiti njegovo izjavo, da se bo odpovedal kakršnimkoli zahtevkom do Mestne občine Kranj iz naslova javne dražbe za prodajo poslovnih prostorov na Koroški cesti, ki je bila dne 05.11.2003. V nasprotnem primeru se upoštevajo določila najemne pogodbe  - to je odpoved najemnega razmerja.

REALIZACIJA SKLEPA 13. SEJE Z DNE, 07/09-2004 JE BILA   POTRJENA NA  16. SEJI NADZORNEGA ODBORA, Z DNE, 10/02-2005

Člani Nadzornega odbora so pred sejo Nadzornega odbora prejeli dva dopisa, ki sta bila posredovana Partnerju d.o.o. za odpoved najemne pogodbe. Partner d.o.o. mora pridobiti mnenje statikov, če je poseg v objekt škodoval stabilnosti objekta.

SKLEP 20. SEJE Z DNE , 07/12-2005

 Člani Nadzornega odbora so obravnavali pisno poročilo o prekoračitvi stroškov pri gradnji prizidka k Zdravstvenemu domu Kranj. Po razpravi v kateri so sodelovali vsi prisotni, so člani sprejeli naslednji sklep:

· Nadzorni odbor  je ugotovil, da je bila oddaja del izvajalcu na osnovi idejnega projekta nestrokovno dejanje. Člani odbora pooblaščajo predsednika Nadzornega odbora za izbiro strokovnjaka (z javnim naročilom), ki bo preveril, če je bila oddaja javnega naročila na podlagi idejnega projekta v skladu s pozitivno zakonodajo in ocenil upravičenost prekoračitve pogodbene vrednosti.

SKLEP 5. KORESPONDENČNE SEJE, ki je potekala preko elektronske pošte od 24/12-2005 do 28/12-2005

V zvezi s pisanjem v medijih (Delo) dne 23/12-2005 (zapisnik o opravljenem inšpekcijskem nadzoru Ministrstva za javno upravo, Direktorata za organizacijo in kadre) in izjavo župana o odhodu svetovalca g. F. Nadižarja v pokoj, naj bi slednji z MO Kranj sklenil pogodbo o svetovanju. Nadaljnje sodelovanje v drugi obliki, ampak po isti vsebini, se lahko tolmači kot oblika klientelizma.

Glede na to, da je predvidena revizija projekta prizidka ZD Kranj, pri katerem je posredno in neposredno sodeloval g. F. Nadižar, so člani odbora soglasno sprejeli naslednji sklep:

· Nadzorni odbor MO Kranj predlaga županu in upravi, da zadrži podpis pogodbe o sodelovanju s pravno osebo Projektivni biro F. Nadižar in s fizično osebo g. F. Nadižar do zaključka revizije, ki bo odločala o njegovi odgovornosti pri projektiranju, izvedbi in prekoračitvi osnovnega predračuna projekta prizidka ZD Kranj.

IZREDNI NADZOR :

Nadzorni odbor je izvajal na podlagi tabel nakupov naključni nadzor  za ''nabavo montažnega odra za prireditveni prostor na gradu Khieslstein v Kranju''.
Na 19. seji NO z dne, 24.10.05 je ugotovil,da je bil postopek razpisa in nakupa v skladu z zakonodajo. 
OSTALE AKTIVNOSTI:

Na  17. seji z dne, 06.04.05 se je seznanil  z odlokom o zaključnem računu proračuna MO Kranj za leto 2005.
Na  19. seji z dne, 24.10.05 se je seznanil:

1. z osnutkom  Odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 2006

2. z Amandmaji k Poslovniku Nadzornega odbora MO Kranj (uskladitev poslovnika s priporočilom Računskega sodišča) 

3. s Finančnim načrtom za delovanje Nadzornega odbora v letu 2006
REALIZACIJA( DRUGIH) SKLEPOV  NO MOK  V LETU 2005

Nadzorni odbor je sprejel  še 8 drugih  sklepov, ki si bili v celoti realizirani.  

 ZAKLJUČEK: 
Na  splošno so župan, uprava in notranja revizorka korektno sodelovali z Nadzornim odborom, tako, da je bila dokumentacija in informacije pravočasno dostavljene razen v primeru zapisnika o inšpekcijskem nadzoru s strani Ministrstva  za javno upravo v zadevi svetovalca župana.

Kranj, marec 2006
Predsednik NO MOK 
                                                              Kamel Merdjadi
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