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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Nadzorni odbor

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj


Sprejeti dnevni red 9. korespondenčne seje Nadzornega odbora, ki je potekala preko elektronske pošte in telefonskih razgovorov od 30/09-2006 do 11/10-2006:
1.    Obtožbe svetnice MO Kranj proti članom Sveta MO Kranj 

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV PO POSAMEZNIH TOČKAH DNEVNEGA REDA:

1. Obtožbe svetnice MO Kranj proti članom Sveta MO Kranj 

Na 38. seji Sveta MOK je samostojna svetnica in članica Sveta Doma upokojencev Kranj ga. Marta Kolar Nagy posredovala informacijo, da varovanka, ki je v sorodstveni povezavi z dvema članoma Sveta MOK, neupravičeno uživa  del  oskrbnine, ki jo plačuje  Mestna občina Kranj, ker bi jo zanjo morala pokriti ta dva člana Sveta MOK .

V dnevniku Direkt št. 2220/leto II z dne 22.09.06 je po navedbah novinarja g. Šubica po imenu in priimku imenovala oba svetnika: g. Dare Jarc in g. Branko Grims, sicer pa že novinar sam v članku poudarja, da so bile tudi navedbe svetnice na seji Sveta MOK take, da ni bilo nobenega dvoma in je bilo iz njenega opisa prav vsakomur popolnoma jasno, na katera dva svetnika se trditve  ga. Kolar Nagy  nanašajo.

V skladu s 14. in 15.členom  poslovnika NO MOK (nadzoruje namenskost in smotrnost porabe sredstev proračuna Mestne občine Kranj ) so bila posredovani upravi MOK naslednja vprašanja :

1. Ali  sta v skladu z veljavno zakonodajo, kakor trdi svetnica in članek v Direktu, oba zgoraj imenovana res dolžna pokriti stroške oskrbe? Ali iz časovnega okvira poteka zgodbe (kdaj nastopi pravnomočnost sklepa in katera institucija je v zadevi dokončno odločila) res izhaja, da bi člana sveta v zvezi s predmetno zadevo lahko zlorabila svoj politični položaj – članstvo v Svetu MOK oziroma funkcijo poslanca za pridobivanje osebne koristi, kar bi pomenilo, da je trditev ge. Kolar Nagy o »korupciji« oziroma o sumu korupcije lahko upravičena?  

2. Katera služba v MOK je posredovala podatke o finančnem stanju varovanke  v domu starostnikov?

3. Glede na to, da je bila samo ena varovanka (ga. M. G.)  predmet obravnave s strani samostojne svetnice želim vedeti, na kateri pravni  podlagi 

a.  sklep 

b. odločba

c. zapisnik

d. poslovnik

e. statut,itd 

so bili podatki, ki so predmet zaščite v zakonu o varovanju osebnih podatkov posredovani  tretji osebi . 

Ali zakon avtomatsko  pooblašča vsakega člana Sveta MOK oziroma Sveta doma upokojencev za vpogled v finančno stanje varovanca? Ali za osebe, ki jim je odvzeta opravilna sposobnost, ter za njihove zakonite skrbnike zaščita osebnih podatkov res ne velja? 

Na ta vprašanja želim dobiti čim bolj izčrpne odgovore, ker ta slučaj predstavlja ''precendens'' pri izbiranju podatkov o varovancu v domu upokojencev in postavi pod vprašaj  zaščito  pred vdorom  nepooblaščene osebe. 

Na podlagi odgovora  župana se sprejmejo naslednji sklepi :

Iz pisnega povzetka odgovora g. župana z dne 25.09.2006, št.122-0416/06-47/04 izhaja, da je bilo doplačilo oskrbnih stroškov s strani Občinske skupnosti socialnega skrbstva Kranj za go. Grims odobreno z odločbo št. 57-136/1948 z dne 07.04.1988. Iz dokumentacije prav tako izhaja, da ga. Grims otrok in svojcev, ki bi bili dolžni ali sposobni zanjo skrbeti ni imela, zato tudi zavezancev za plačilo v skladu s takratno zakonodajo ni bilo. Časovno gledano je bila zadeva obravnavana od leta 1984 (postavitev skrbnika za go. Grims) do leta 1988 (sklep za plačilo razlike med oskrbnimi stroški v socialnem zavodu ter njeno pokojnino), ko po naših podatkih svetnika, omenjena v dnevniku Direkt, še nista zasedala političnega položaja (članstvo v Svetu MOK oziroma funkcija poslanca).

Razvidno je, da svetnika nista oškodovala proračuna MO Kranj in s tem nista bila kršena 14. in 15. člen poslovnika NO MOK.   

Podatkov o finančnem stanju varovanke v Domu upokojencev Kranj tretji osebi ni posredovala nobena služba v upravi Mestne občine Kranj.

Odgovor g. župana: Glede vpogleda v finančno stanje varovancev pa naj povemo, da finančno stanje varovancev ugotavlja pristojni Center za socialno delo, saj je ta podatek podlaga za kasnejšo izdajo odločbe. O vpogledih drugih oseb v finančno stanje varovancev pa nimamo podatkov.

Nedogovorjena ostajata vprašanja o načinu pridobitve informacije osebnega značaja o varovanki v Domu upokojencev Kranj.

Za  odgovore na  odprta vprašanja o zakonitosti dostopa do teh  podatkov (finančno stanje varovanke v Domu upokojencev Kranj) bo NO MOK posredoval celotno dokumentacijo informacijski pooblaščenki.
Sklepi so bili sprejeti s petimi glasovi ZA.


