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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Nadzorni odbor

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj


Sprejeti dnevni red 10. seje Nadzornega odbora z dne 15/10-2007:
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje in realizacija sklepov 

2. Obravnava gradiva za 10. sejo Sveta MO Kranj 

3. Priprava za izvedbo nadzornih aktivnosti  iz letnega programa nadzora

4. Razno

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV PO POSAMEZNIH TOČKAH DNEVNEGA REDA:

1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje in realizacija sklepov 

Člani so se soglasno strinjali z g. Merdjadijem, da se zapisnik 9. seje pri 2. točki Premoženjske zadeve dopolni z naslednjim besedilom: 
»Premoženjske zadeve: točka 4.E – pet poslovnih prostorov na Koroški cesti 14 in 16 v Kranju:

G. Sladojević je na pobudo g. Merdjadija podal obrazložitve na to točko, in sicer je navedel, da je bila tožba na sodbo višjega sodišča v Ljubljani izgubljena zato, ker se je zahtevala sklenitev pogodbe za 78 mio SIT, na dražbi za 84 mio SIT. Javna dražba je bila izvedena v nasprotju z Zakonom o javnih financah in uredbo. To še ne pomeni, da s kupcem nismo dolžni skleniti pogodbe. Kupci lahko tožbo ponovijo. 

G. Merdjadi se je v razpravi skliceval na sodbo okrožnega sodišča I Š 767/2004-17 z dne 28.09.2006 in višjega sodišča ICp 6781/2006 z dne 05.07.2007, ki je ugotovil, da:

1. Javna dražba ni bila izvedena v  skladu z ZJF (določba 80.c člena ZJF oziroma 12.člen uredbe//stran št.10 zadnjega  odstavka  obrazložitev  okrajnega sodišča ),ki sta potrdila ,da je bila javna dražba nezakonita in v nasprotju z ustavo.

2. Iz razsodbe je jasno razvidno, da je bila de jure in de fakto javna dražba nična.

3. Sodba višjega  sodišča: stran 3 zadnji odstavek: pritožba na sodbo okrožnega sodišča ni utemeljena.                     
S  tem so vse zahteve iz tožbenega zahtevka nične in brezpredmetne.

G. Merdjadi je predlagal, da se pridobi pravno mnenje Inštituta za javno upravo pri Pravni fakulteti o sklepu o prodaji lokalov in ta točka umakne iz dnevnega reda seje Sveta MOK.

V nadaljevanju razprave je bil podan  sklep: 

· Člani NO predlog uprave podpirajo in spoštujejo sodbo sodišča (2 ZA, 1 VZDRŽAN, 1 PROTI).

S strani g. Sladojevića je bila podana obrazložitev, da se bo o navedenem pridobilo dodatno pravno mnenje.«

Člani so se soglasno strinjali, da se v bodoče v zapisnik zapišejo le osebe, ki so diskutirale na določeno temo in sklepe, le izjemoma pa se lahko že na sami seji dogovori, da se podrobneje zapiše diskusija.

2. Obravnava gradiva za 10. sejo Sveta MO Kranj 

Premoženjske zadeve: točka 4. B - Posamezni program nakupa premoženja-za nakup dela nepremičnine, zemljišča parcelna številka 802 k.o. Britof, ki bo po izvedeni parcelaciji v zemljiški knjigi vpisano kot zemljišče parcelna številka 802/2 k.o. Britof, njiva v izmeri 81 m2:

G. Sladojević je podal obrazložitev na to točko. V nadaljevanju je bil sprejet sklep:

· Nadzorni odbor predlaga, da uprava ne gre v nakup zemljišča po ceni 200,00 EUR, ker ta cena ni odraz tržne cene.
Informacija o Osrednji knjižnici Kranj:

Članom je bilo s strani uprave pojasnjeno, da je informacija v gradivu odgovor na svetniško vprašanje. Glede na to, da je to najpomembnejša investicija, so bili člani odbora enotnega mnenja, da naj bi uprava tekoče obveščala nadzorni odbor o poteku del. 

Člane odbora je zanimalo:

· koliko je bilo že do danes angažiranih finančnih sredstev, glede na to, da je podpisana pogodba in dodatki k pogodbi, 

· terminski načrt izvedbe del, 

· terminski načrt financiranja del, 

· kako potekajo razgovori z ostalimi občinami v gorenjski regiji oziroma območni regiji glede sofinanciranja in 

· kdaj bo izdelan finančni načrt investicije v opremo.

G. Tavčar je člane spomnil, da je bil pred časom sklenjen aneks k pogodbi, da občina ne gradi objekta ampak kupuje objekt. Povedal je, da gredo plačila s strani občine v skladu s pogodbo oziroma dodatkom, da je bil zahtevek za državna sredstva že posredovan Ministrstvu za kulturo in da sredstva pričakujemo še v letošnjem letu. Terminski plan je določen v pogodbi. Glede izvrševanja proračuna v letošnjem letu pa je povedal, da je planirano 2.826.000 EUR, do danes realizirano 830.000 EUR, v realizaciji pa je 1.793.000 EUR za kar so že prejeti računi po pogodbi. Za sorazmerni del po posameznih obrokih pa preko vlog na zemljiško knjigo postajamo sorazmerni lastnik. 

Člani odbora so sprejeli naslednji sklep:

· Do naslednje seje odbora uprava pripravi pisno poročilo o investiciji Osrednja knjižnica Kranj po zgoraj navedenih točkah.
G. Sladojević je člane seznanil z dodatno točko dnevnega reda seje Sveta MOK, ki se nanaša na »Odlok o splošni prepovedi gradnje na območju »Zazidalnega načrta območja D 02/3 – Šolski center Zlato polje«.

Poročilo-mnenje in priporočila NO o opravljeni reviziji postopka javnega naročila in ocene upravičenosti prekoračitve pogodbene vrednosti pri gradnji prizidka ZD Kranj:

Člani so soglasno sprejeli predlog sklepa za Svet MO Kranj:

1. Svet Mestne občine Kranj se seznani s poročilom-mnenje in priporočila NO o opravljeni reviziji postopka javnega naročila in ocene upravičenosti prekoračitve pogodbene vrednosti pri gradnji prizidka ZD Kranj.

2. Svet Mestne občine Kranj zadolži upravo, da realizira predloge iz VII. poglavja poročila. 
3. Priprava za izvedbo nadzornih aktivnosti  iz letnega programa nadzora

G. Podgoršek je članom na seji posredoval »Okvirni načrt nadzora izvajanja javne službe pomoči na domu v letu 2006«. Člani odbora so predloženi načrt soglasno sprejeli in se dogovorili, da bodo do naslednje seje tudi ostali člani pripravili načrt po enaki metodologiji.

G. Merdjadi je člane seznanil, da se bo pri Komunali Kranj osredotočil na ugotovitve revizije, ki se opravlja vsako leto in na področja, ki jih revizija ne pokriva. 
Člani odbora so se dogovorili, da bodo za vsak nadzor opredelili ali je »zahteven« ali »manj zahteven« nadzor.

4. Razno
»Pravilnik o plačah in plačilih občinskim funkcionarjem in nagradah članom svetov krajevnih skupnosti, članom komisij občinskega sveta, članom drugih občinskih organov ter članom svetov javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Kranj, in o povračilih stroškov« je bil po pojasnilu g. Sladojevića umaknjen iz dnevnega reda 10. seje Sveta MOK. G. Kadoič je člane seznanil s predlaganimi izplačili sejnin in nagrad za nadzore članom Nadzornega odbora.

Do naslednje seje se pripravi finančni načrt za leti 2008 in 2009 in delovni načrt za leto 2008.

Obrazca »Evidenca javnih naročil z vrednostjo nad 10.000 EUR (prej 1.000.000 SIT)« in »Evidenca pravnih poslov glede prodaje nepremičnin«, ki jih je v prejšnjem mandatu prejemal Nadzorni odbor od uprave, uprava do naslednje seje pregleda in posreduje članom odbora.


