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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Nadzorni odbor

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj


Sprejeti dnevni red 14. seje Nadzornega odbora z dne 18/02-2008:
1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje in realizacija sklepov 

2. Vprašanja, predlogi in pobude članov Nadzornega odbora

3. Obravnava gradiva za 14. sejo Sveta MO Kranj

4. Razprava o tem »kako izboljšati delo in dvigniti ugled Nadzornega odbora«

5. Razno

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV PO POSAMEZNIH TOČKAH DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje in realizacija sklepov 

V zapisniku 13. seje se spremeni drugi odstavek pod točko 4. Razno tako, da se po novem glasi: »V zvezi s posredovanim gradivom g. Merdjadija v zadevi »Pristransko delovanje predsednika NO MO Kranj« je g. Kadoič poudaril, da njegov predlog ni dal na dnevni red seje, ker se z njim ne strinja iz razlogov, ki jih je navedel. G. Kadoič je predlagal, da bi se na eni naslednjih sej obravnavala točka z vsebino »Kako izboljšati delo in dvigniti ugled Nadzornega odbora«. V ta namen naj člani odbora pripravijo ustrezne predloge, ki jih bo pregledala skupina v sestavi g. Podgoršek, g. Gantar in g. Čehovin.« 

Člani odbora so na seji prejeli pisne odgovore na vsa vprašanja, predloge in pobude, ki so bile podane na 13. seji, razen na vprašanje pod točko 2.2., 2.3. in pod točko Razno v zvezi z dolgoročno rešitvijo problematike odlaganja odpadkov v odlagališče Tenetiše iz 12. seje NO.

G. Čehovin v zvezi z vprašanjem pod točko 2.1.4. iz 12. seje NO, ki se nanaša na optično omrežje, ki ga gradi Gratel, pričakuje pisni odgovor, ki ga je postavil na 12. seji, in sicer, ali obstaja kakšna evidenca in obrazložitev o zadrževanju soglasja.

G. Merdjadi ni bil zadovoljen z odgovorom na vprašanje pod točko 2.2.l., ki se nanaša na supernadzor izgradnje večstanovanjskega objekta v Struževem, zato je podal predlog, ki je bil podan pod točko 2. Vprašanja, predlogi in pobude članov Nadzornega odbora. 

G. Sladojević je obljubil, da bo članom posredoval stališče uprave.

G. Sladojević je za vprašanje pod točko 2.3. v zvezi s ceno energije iz toplovodnega omrežja članom odbora obljubil pisni odgovor.

Člani odbora so bili soglasni, da je odgovor uprave na vprašanje pod točko 2.1. v zvezi z objavo o nezakonitostih in okoriščanjih v Cestnem podjetju  pomanjkljiv in pričakujejo, da bo uprava zaprosila Cestno podjetje Kranj za pisni odgovor, ali navedbe v časopisu držijo ali ne.

G. Sladojević je v zvezi s posredovanjem dokumentov glede izvajanja nadzora v imenu občine (vprašanje pod točko 2.2.), člane seznanil, da uprava prejema vsa gradiva za vse seje svetov zavodov. 

Člani odbora so zadolžili upravo, da pripravi spisek vseh prejetih vrst gradiv po zavodih oziroma podjetjih, katerih ustanovitelj oziroma soustanovitelj je MO Kranj z navedbo skrbnika uprave teh gradiv, z namenom, da bi v primeru, če bi člani kakšno gradivo potrebovali, vedeli kje se nahaja. 

G. Sladojević je člane v zvezi z dolgoročno rešitvijo problematike odlaganja odpadkov v odlagališču Tenetiše seznanil, da je devet strank mediacije (civilne iniciative, krajevne skupnosti, društva, ministrstva,…), da je mediacij več med temi devetimi strankami mediacij in da se dokumenti za različne variante pripravljajo, da se vsebina mediacije nanaša na usodo regijskega centra na Gorenjskem, da glavni problem za mediacijo niso okoliški prebivalci pač pa ministrstvo,…

Člani odbora so po razpravi zadolžili upravo, da se člane odbora tekoče obvešča o reševanju odlagališča odpadkov.

Odgovore na mnenja in pripombe članov odbora v zvezi z Odlokom o proračunu Mestne občine Kranj za leto 2008 in leto 2009 je podal g. Tavčar.

2. Vprašanja, predlogi in pobude članov Nadzornega odbora

Vprašanje

Vprašanje pod točko 2.1. 

G. Čehovin je direktorja občinske uprave glede nove sistematizacije oziroma kadrovskega načrta, ki se predvideva 31/12-2008, vprašal, na katerih oddelkih se namerava dodatno zaposlovati, ker iz gradiva ni razviden pregled po oddelkih. G. Sladojević je pojasnil, da se sistematizacija povečuje za devet oseb po posameznih oddelkih (skupen revizorski organ, oddelek za okolje in prostor, povečanje investicijskega dela,…)

G. Čehovina je še zanimalo, glede na to, da je bilo na dan 31/12-2007 104 sistematiziranih delovnih mest in sistematizacija ni bila popolnjena, zakaj tolikšno povečanje števila zaposlenih. G. Sladojević je pojasnil, da je povečanje števila sistematiziranih delovnih mest potrebno zaradi izobrazbene strukture zaposlenih.

Predlog
Predlog pod točko 2.1.
G. Merdjadi je članom posredoval gradivo v zadevi »Predlog za super nadzor – Struževo«.

Člani odbora so se dogovorili, da do naslednje seje proučijo posredovano gradivo. 

G. Sladojević je obljubil, da bo članom posredoval stališče uprave.

Pobuda
Pobuda točko 2.1.
G. Gantar je zaprosil upravo, da bi člani odbora prejeli poimenski seznam predstavnikov Mestne občine Kranj v posameznih svetih zavodov (osnovne šole, srednje šole, knjižnica, …) z navedbo obdobja za katerega so bili imenovani. Vprašal je, kako si uprava zamišlja komunikacijo med temi organi in MO Kranj. Ugotavlja, da informacije o sprejetih sklepih Sveta MO Kranj in uprave ne pridejo do članov svetov zavodov. Zato tudi ni pravih povratnih informacij o tem, kako se izvaja politika MO Kranj v teh zavodih. Predlaga, da bi se predstavniki nekajkrat letno sestali z upravo in se dogovorili za medsebojno sodelovanje, ker bi bilo to koristno.

Ostali člani so pobudo soglasno podprli.
G. Sladojević je člane seznanil, da župan nima nobene pristojnosti vplivati na predstavnike občine v svetih zavodov, ker jih imenuje Svet MO Kranj in je vsak pri svojem odločanju na svetu zavodov avtonomen. Povedal je tudi, da so zelo redki predstavniki, ki se obrnejo na upravo s kakšnim vprašanjem. Meni, da je uprava lahko bolj v pomoč vsem predstavnikom svetov zavodov pri njihovem delu.

Člani odbora so po razpravi zadolžili upravo, da se pisno opredeli do pobude.

3. Obravnava gradiva za 14. sejo Sveta MO Kranj

Odlok o proračunu Mestne občine Kranj za leto 2008 in Odlok o proračunu Mestne občine Kranj za leto 2009-druga obravnava (6. točka dnevnega reda)

G. Podgoršek je zaprosil upravo za povzetek sprememb med prvo in drugo obravnavo. 

G. Tavčar je člane seznanil, da bodo v torek, 19/02-2008 po elektronski pošti prejeli dodatno gradivo za to točko dnevnega reda (preglednice in obrazložitve), ki bo vsebovalo tudi te spremembe. G. Tavčar je članom tudi pojasnil kje prihaja do razlik med prvo in drugo obravnavo. Na seji je članom posredoval preglednico o stroških po postavkah in po NRP, ki jih zajema določen konto iz splošnega bilančnega dela in članom obljubil izdelavo tabele s sprejetim proračunom.

G. Tavčar je med ostalim omenil, da se za leto 2008 predvideva povečanje plana za 55 tisoč EUR za javno razsvetljavo v krajevni skupnosti Bitnje in Mavčiče. 

G. Merdjadija je v zvezi s tem zanimalo, če je narejen kakšen plan, da se javna razsvetljava prilagodi direktivi EU v zvezi s svetlobnim onesnaževanjem. 

Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za komunalno opremljanje naselja Primskovo sever in Struževo-druga obravnava (8. točka dnevnega reda)

G. Podgoršek je povedal, da občina krije 2/3 stroškov komunalnega opremljanja glede na dan popust. G. Podgorška je zanimalo, kakšna je osnova, da občina daje popust.  Na eni strani komunalno opremljenost financira lokalna skupnost, po drugi strani pa se poveča privatno premoženje na območjih, ki je komunalno opremljeno.

G. Sladojević je pojasnil, da je kar nekaj objektov, ki komunalnega prispevka sploh niso plačali, da z vso infrastrukturo, ki jo je občina gradila v zadnjih letih že zgrajeni objekti tega niso plačevali. Ta znesek je premosorazmeren z uvedbo investicijske cene. Če bi bila investicijska cena nižja, bi bil ta popust manjši. Želelo se je doseči čim bolj pravično razdelitev. Meja je določena na poskusu ugotavljanja neke pravičnosti. 

 Lokalni energetski koncept Mestne občine Kranj-prva obravnava (5. točka dnevnega reda 13. seje)

Člani odbora so pogrešali vrednostne ocene ukrepov in naročili upravi, da se za drugo branje možni ukrepi tudi vrednostno izrazijo. 

4. Razprava o tem »kako izboljšati delo in dvigniti ugled Nadzornega odbora«

Člani odbora so na seji prejeli pisni odgovor g. Kadoiča na 12. seji posredovano gradivo s strani g. Merdjadija v zadevi »Pristransko delovanje predsednika NO MO Kranj«. Člani v sestavi g. Podgoršek, g. Gantar in g. Čehovin bodo do naslednje seje pripravili mnenje o tej zadevi.

5. Razno

Pod točko Razno ni bilo razprave.


