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	MESTNA OBČINA KRANJ

	S V E T

Komisija za medobčinsko in mednarodno sodelovanje

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 16, fax. 04/ 237 31 14


	Številka:
	032-0039/2007-41/06

	Datum:
	6. februar 2007


Zadeva: Zapisnik 1. seje
Komisije za medobčinsko in mednarodno sodelovanje, ki je bila v torek, 6. februarja 2007, ob 7.30, v sejni sobi št. 20 zgradbe Mestne občine Kranj.

Prisotni: Petra Mohorčič – predsednica, Jure Kristan – namestnik predsednice, dr. Ilija Dimitrievski – član, Rok Zaplotnik – član, Stanislav Betz – član in Mendi Kokot – namestnica tajnice komisije.

Sejo je vodila predsednica komisije in predlagala naslednji dnevni red:

1. Dogovor o delu komisije
2. Statut Mestne občine Kranj - osnutek
3. Poslovnik Sveta Mestne občine Kranj - osnutek

4. Predstavitev dosedanjega sodelovanja Mestne občine Kranj s pobratenimi mesti
5. Sodelovanje z mestom Ravenna v Italiji
6. Predlog sodelovanja z mestom Belluno v Italiji
7. Razno
Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

1. Dogovor o delu komisije

Člani komisije so se strinjali, da bi sestanki komisije potekali ob četrtkih pred sklicem seje Sveta Mestne občine Kranj, in sicer ob 7.30.
2. Statut Mestne občine Kranj - osnutek

Predsednica komisije je razložila, da delo komisije osnutek statuta opredeljuje v 36. členu, kjer je navedeno, da je delovno področje komisije:
· usmerjanje in vodenje sodelovanja z občinami in mesti v domovini in tujini

· skrb za ohranjanje prijateljskih stikov s pobratenimi mesti

· sodelovanje z organi lokalnih skupnosti in v mednarodnih razmerjih.

V razpravi so člani ugotavljali, da se delo Komisije za medobčinsko in mednarodno sodelovanje vsebinsko povezuje s področji, ki jih pokrivajo tudi druge komisije pri mestnem svetu. Dr. Ilija Dimitrievski je tudi opozoril, da v osnutku statuta ni povsem jasno opredeljeno, kdaj začnejo veljati določbe glede dela komisij (že v sedanjem ali šele prihodnjem mandatu), še zlasti tistih, ki so s strani mestnega sveta že imenovane, ni pa njihovo delovanje opredeljeno v osnutku statuta.  
SKLEP:
Komisiji naj komisije za turizem, za oživljanje mestnega jedra in sodelovanje MOK ob predsedovanju Slovenije Evropski uniji posredujejo zapisnike svojih sestankov, da bodo člani imeli dovolj informacij o področjih, kjer se delo komisij prekriva oziroma dopolnjuje. Županu se daje pobuda, da bi zadolžil osebo, ki bo skrbela za koordinacijo med navedenimi komisijami.
3. Poslovnik Sveta Mestne občine Kranj - osnutek

Jure Kristan je menil, da je 7-dnevni rok za prejem vabila za sejo mestnega sveta prekratek.
Predsednica je pojasnila, da je predvideno, da gradiva za seje svetniki še vedno prejemamo 14 dni pred sklicem seje mestnega sveta, vabilo z dnevnim redom pa zaradi usklajevanja le-tega 7 dni.
SKLEP: 

Komisija daje priporočilo občinski upravi, da zagotovi gradivo za pomembne točke dnevnega reda najmanj 14 dni pred sklicem seje mestnega sveta, za sam dnevni red pa je sprejemljivo, da ga svetniki prejmejo najmanj 7 dni pred sklicem seje mestnega sveta.
4. Predstavitev dosedanjega sodelovanja Mestne občine Kranj s pobratenimi mesti

Člani komisije so bili enotni, da je potrebno stike s pobratenimi in prijateljskimi mesti in občinami iz preteklosti krepiti, še zlasti pri tistih, ki posebej izražajo interes, kot so občine z območja nekdanje Jugoslavije in tudi francoski La Ciotat, angleški Oldham in italijanski Rivoli, kjer je bilo v preteklih desetletjih že vzpostavljeno tesno sodelovanje, bodisi prek županov ali društev. Predvsem pa bo potrebno od že ustaljenega sodelovanja, kjer je uveljavljeno (obiski tradicionalnih prireditev ali izmenjava mladine), narediti korak naprej k operativnim projektom, denimo, na področju gospodarstva, turizma in drugje.

Da bo komisija lahko oblikovala pobude, potrebuje o pobratenih občinah čim več podatkov.
Prav tako je v prid razvoja stikov s tujimi občinami, če se obiskov v pobratenih občinah poleg političnih predstavnikov udeležujejo tudi zainteresirani predstavniki gospodarstva, kulture, športa in drugih področij.

SKLEP 1:

Komisija daje občinski upravi pobudo, da pripravi čim več podatkov o pobratenih in prijateljskih mestih, vključno z povzetkom sodelovanja v zadnjih petih letih oziroma za daljše obdobje za tiste, za katere podatki obstajajo. Rok je do naslednje seje komisije.
SKLEP 2: Komisija daje županu in občinski upravi priporočilo, da Mestna občina Kranj opredeli, katera so prednostna področja/panoge, kjer bi želeli utrjevati in razvijati stike s pobratenimi in prijateljskimi tujimi občinami oziroma mesti.
SKLEP 3:

Na eno naslednjih sej komisije naj se povabijo predstavniki obrtne in gospodarske zbornice ter BSC Poslovno podpornega centra Kranj z željo, da skupaj ugotovimo interes gospodarstva za medobčinsko in mednarodno sodelovanje. Prav tako naj župan opredeli, kdo bo zadolžen za to področje – ali sam ali kateri od podžupanov.
5. Sodelovanje z mestom Ravenna v Italiji 
12. februarja 2007 prihaja v Kranj na delovni obisk delegacija iz italijanske pokrajine Ravenna (dve delovni srečanji sta že bili, v Kranju in Ravenni). Obisk koordinira BSC Kranj. Med drugim je v programu predviden tudi sprejem pri županu Damijanu Pernetu, ki se ga bo udeležila predsednica komisije Petra Mohorčič.
Člani komisije želijo, da so o obiskih tujih delegacij čim bolje obveščeni, kar bo pripomoglo tudi k nadaljnji aktivnosti komisije.

SKLEP: Člani komisije so se seznanili z informacijo in izrekli podporo sodelovanju z mestom Ravenno in italijansko pokrajino, ki jo predstavlja.
6. Predlog sodelovanja z mestom Belluno v Italiji

Iz italijanskega Belluna je prišla pobuda oziroma povabilo Kranju, da bi sodelovali na njihovi tradicionalni jesenski prireditvi »Oltre le vette« (»Preko vrhov«), ki prek različnih prireditev v dveh tednih predstavlja in promovira območja pod Alpami.

SKLEP:
Povabilo se posreduje Planinskemu društvu Kranj, Alpinističnemu odseku, s pobudo, da razmislijo o sodelovanju na prireditvi, ki jo prireja mesto Belluno.
Občinska uprava naj komisiji posreduje seznam vseh društev, ki so registrirana v Mestni občini Kranj, v pomoč članom pri presoji, komu naj v bodoče posredujejo tovrstne pobude iz tujine.

7. Razno

Za naslednjo sejo je potrebno za člane komisije pripraviti vzorce promocijskih materialov, ki so na voljo v MOK za predstavitev občine.

Za eno prihodnjih sej se zaprosi Zavod za turizem, direktorico Natalijo Polenec, da predstavi projekt možnih prireditev v času predsedovanja Slovenije Evropski skupnosti.

Pogodba o sodelovanju med občinama Grožnjan in Kranj o pri pripravi jazzovskih festivalov v poletnih mesecih se je z letom 2006 iztekla. Potreben je dogovor o nadaljnjem sodelovanju.

Seja je bila zaključena ob 8.55.

Zapisala:







Petra Mohorčič
Mendi Kokot, nam. tajnice
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